LTI ER R P 0652 55 R SRR IR
guE - 1-1~2-1

F—REHE B
HEgh ot BESR T JEC

(FEEEGCHEMEES LIS - YT ~ 4 > B {8 Aoy - ]

[TEEEGHEHECSREOARKEEE » EE Iy 1y > FHMSEEETNIT - ]
— ~ BB (g4 28 9)
( OHLTHIEEEER I —EE - A RERE XK y=3x—1 B ? (/-1
(A) ’ (B) 2 ©) 1 (D) X
\Z).I) o / o /\(O.I) - 0 -
0 ! Vo.—1n / \ ' /i),l)'x
( O2.LUNYFEZ 2ok E ? (1-1)
(A) y=2+3x B)y=5 (O)y=1—4x¥ D) y=x
(BT y=30 +4 HIEI AT s y=30r+ 77+ S (BT A RS E 2 (1-1)
(A) A/ A% TEERAL - | ESPAS 1 (EEAL B) mA N2 T(EFEAL > 5] 2% 1 (BT
(©) [FZE % T{EEEAL - 17 % 1 {EEE AL D)EAEF TEEAL - [ NP 1 (E AL
( DAFE—BEIPMRYISRAVENE - SRS T R/KEBELTE 3 AR KEE 6 AR
AR - EKA TR 1 AR RKEERE B2/ VAR ? (1-3)
(A)2(B) 0[2(O) 2\[6 (D) 43
(DS AEREAAEVE - CRHIGEE BERHE vyl L - SHE—BETREE A B rER - BREE A
BTSRRI > B B2 LR © FSIHIYISOE TTRER T Y — SR ETY - R er 5
Fyfa] ?
1 1 1 1
A) y=6— 5T B) y=6— 73U~ (O y=6+5U—2 D) y=6+ 5 (+2) (1-3) - o (C;
( 6E(HIVRITEE NEEF BRI R HER R 1| A8V NETTREEHERIM A - %5 NIA— LS EP R
FRBLEE ()R TR > RIS Bl 2 2-0)
S 7 7 A
¥ 2 -
HE ) ®) © @) = 3 _E
(V1A - CA-ERTEER - T ERIR S A5 385 4 A5  # PR CD BfE A
> SPGB fRIE A BT PRETES] B AISHRIAVIEEE ST 2 (21) S
(W JBL 2557 (B)\[74 4530 W5 2553 (D)[BI 2553 j
A D

 FANESRE (B 2570 220497

1. AP B =241 — 4 B - HIEEAAE=_ @ - ([-1)
2. IR y=2(x—3) 4+ 3 WIE [ _ LSS 6 (HEEAL - RIFERRRED 2 — UM 2 (b) ° (1-1)
3. A Rt E e x A —(E5R ? (- (1-2)

(A) y=—2(x—3) +5@®B) y=—(x+1)

O y=3—4'+1 O y=—u+1y=3 (I-1)

4. YR VU(E — R e BV E - BE—(E e B =2 I AR/IME3? _ (D) - (-2

(A

¥ Y Y Y
(2,3) 2,3
2,3) (2,3)
) B) © (D)

FLIH - H£3H



AL IZ P IEB R T ELI 06 E LR B JIEd B R - REFHE

#uE  1-1~2-1 PRk PERR MR

5. S e EEZ R OB/ N? @) e (1-1)
(A) y=—4x B)y=5—x (C)y=3x (D) y=—2x

6. B y = 999+7x —4x BACIH A Fefal 2GE A BB ) (6 ° (2-1)
1A=t EHEE=APNES 6 &k2 Bk S AIHGH= @ (2D
8. NEIME— (& AT RE 2 (=T RE A e Fa 2 h) (21

(A (B) © (D) |

9. AT Ry 512 I 5 AV IETTHG » SRIEGIEJTRGHVRER A () SEHRGY » (2-1)

10, E—{EfasA 13 (HIES - AUSEAREERESL? G (21
=B (S35 30 40)
I BRI =+ DA+ —9 BB i A A - FI k= o (1-2)
2. ETWRE y=SX+axt6 E =10 yER/MEm> Blm — a= o ([-2)
3. ETWE y=2+ T8 HIEITEL x RS A - BRIEE > I AB = ° (1-2)
4 FrorEh . (EB— B T E = © (1-3)
5. P n BN - HUSERE R O THAR - Emh 15 AR « SRILEES BRI EER e - AL 2
1> HiAs R Nk - HRImE s SEHAR » (2-1)
6. FIEE—(EEOREEE O BESTES: 7 04 =10 A% KB R 3 4% Bl L AOBHFE# = +(2-1)
A 10— 0O
10
Sl
7. EEITRKEE y=30+ bxt+ c EIRAITHBAME 2, —5) 0 B bt o= o (1-2)
8. AWFESEIE b T IEHBY y=— X+ Ax—4 WIETATES: By A ELICSRSEIE y Sl B B « AL IL BRI L —% O
1F x i U2 D > (0D ABCD By PATIDEI » HI| D BEASE By fe] 2 - (1-2)
0. TSR y=240+ 120+ 10 BT EE T AR B e 2 - (1-2) :
10, WVEHE - H-EESAS - EXASIERT - HEBTIEET s H e s EER TR EE) -
LIS iivs THAG « (2-1)

CEPEE  WEREEUR (3222 9) CRBEEFUBRE—E#ARET)

F2H H3H



Brabh iR IEE IR ER 10684 S5 B2 JUaFEah Bkl B
#HE : 1-1~2-1 I G . AN e 2
— ~ BRI 1 28% (HFRE 4 47)
1 2 3 4 5 6 7
T EOREISRE 0% (FRE2 Y ALY
a b C d e
f g h 1 ]
= ~HEEHE 30% (558 3 47)
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
O~ TR - 22% OFEEZUBE AL
1L E—ElffE > WEEFR » SUKILESENFREE R | 2.8 —FEEkE Bl - 248508 (& > FEEkEE Y
faf 2 (443) 2-1) SR AR H A=30t—5¢ > HI

(DELEEIIZ > BREREG TS EIME 2 (3 43)
QRS ATRER EHY RS E R/ VAR (343)

? (1-3)
(Bfir = 2459)
3. AR E o SRk BRI TEE B 4, AT RIE y=2—8x+ 110 H—1<x<5- g
@, —18) » PLERSET G x BIFEACHS P OWIEE - | () y BB 2 (345)
B PO =6 - FtsEiEa, o~ (1,5 2] | @y EMERE? (353) (1-2)
(= XERERT 2 (355)
Qa+bZEERT? (347) (1-3)

FHIH H3IH




